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PRIMER EJERCICIO MEDICO ESPECIALIDAD TRABAJO

1.- ¿Qué título de la Gonstitución tiene como epigrafe '¡Garantías constitucionales"?

a) EITÍtulo l.

b) EITítulo Vl.

c) ElTltulo lX.

d) Ninguno.

2.- ¿Qué precepto del Título Preliminar de la Constitución proclama la unidad indisoluble de la Nación
española?

a) ElArtículo 1.

b) Elartículo 2.

c) Elartículo 3.

d) Elartículo 4.

3.- ¿Qué país de los que se citan a continuación ha sido el último en ingresar en la Unión Europea?

a) Bulgaria.

b) Rumanía

c) Croacia.

d) Malta.

4.- El artículo 13 del Tratado de la Unión Europea enumera las instituciones de la Unión. Entre ellas
no figura:

a) ElConsejo.

b) ElConsejo Europeo.

c) ElConsejo de Europa.

d) El Banco Central Europeo.

5.- Según el artículo 288 del Tratado de Funcionamiento de Ia Unión Europea ¿Qué actos jurídicos de
la Unión obligarán al Estado miembro destinatario en cuanto al resultado que deba conseguirse,
dejando, sin embargo, a las autoridades nacionales la elección de la forma y de los medios?

a) Los reglamentos.

b) Las directivas.

c) Lasrecomendaciones.

d) Los dictámenes.

6.- De acuerdo con el artículo 82 ("Trámite de audiencia"),
octubre del Procedimiento Administrativo Común de
prescindir del trámite de audiencia:

apartados 3 y 4, de la Ley 39/2015, de I de
las Administraciones Públicas, se podrá

a) Siantes delvencimiento del plazo los interesados manifiestan su decisión de no efectuar alegaciones
ni aportar nuevos documentos o justificaciones.

b) Cuando no figuren en el procedimiento ni sean tenidos en cuenta en la resolución otros hechos ni
otras alegaciones y pruebas que las aducidas por el interesado.

c) Las respuestas a) y b) son correctas.

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta. '
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7.- De acuerdo con el artículo 80.1 de la Ley 3912015, de I de octubre del Procedimiento Administrativo
Común de las Administraciones Públicas, los informes serán facultativos y no vinculantes:

a) En todo caso.

b) SalVo disposición expresa en contrario.

c) Salvo que hayan sido emitidos fuera de plazo.

d) Si han sido emitidos a través de medios electrónicos.

8.- De acuerdo con el artículo 88.3 de la Ley 39/2015, de I de octubre del Procedimiento Administrativo
Común de las Administraciones Públicas, la resolución contendrá la decisión y, además,
expresará:

a) Los recursos que contra la misma procedan.

b) Los recursos que contra la misma procedan y el órgano administrativo o judicial ante el que hubieran
de presentarse.

c) Los recursos que contra la misma procedan, el órgano administrativo o judicial ante el que hubieran
de presentarse y plazo para interponerlos.

d) Los recursos que contra la misma procedan, el órgano administrativo o judicial ante el que hubieran
de presentarse y plazo para interponerlos, sin perjuicio de que los interesados puedan ejercitar
cualquier otro que estimen oportuno.

9.- De acuerdo con el aúículo 124.1 de la Ley 39/2015, de I de octubre del Procedimiento
Administrativo Común de las Administraciones Públicas, el plazo para la interposición del recurso
de reposición, si el acto fuera expreso, será de:

a) Quince días.

b) Treinta días.

c) Un mes.

d) Dos meses.

10.- Según el artículo 82 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Loeal,
las entidades locales gozan de la prerrogativa de recuperar por sí mismas la posesión de sus
bienes patrimoniales:

a) En el plazo de un año.

b) En cualquier momento.

c) De acuerdo con lo dispuesto en la legislación del Patrimonio del Estado.

d) Las respuestas b) y c) son correctas.

11.- De acuerdo con el artículo 84.3 de la Ley 711985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del
Régimen Local:

a) Las licencias o autorizaciones otorgadas por otras Administraciones Públicas eximen a sus titulares de
obtener las correspondientes licencias de las Entidades locales.

b) Las licencias o autorizaciones otorgadas por otras Administraciones Prlblicas eximen a sus titulares de
obtener las correspondientes licencias de las Entidades locales, respetándose en todo caso lo
dispuesto en las correspondientes leyes sectoriales.

c) Las licencias o autorizaciones otorgadas por otras Administraciones Públicas no eximen a sus titulares
de obtener las correspondientes licencias de las Entidades locales.

d) Las licencias o autorizaciones otorgadas por otras Administraciones Públicas no eximen a sus titulares
de obtener las correspondientes licencias de las Entidades locales, respetándose en todo caso lo
dispuesto en las correspondientes leyes sectoriales.
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12.- De acuerdo con elartículo 3.1 del Real Decreto Legislativo212004, de 5 de manzo, que aprueba el
texto refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales, constituyen ingresos de derecho
privado de las entidades locales:

a) Los rendimientos o productos de cualquier naturaleza derivados de su patrimonio.

b) Las adquisiciones a titulo de herencia, legado o donación.

c) Las respuestas a) y b) son correctas.

d) Los ingresos que procedan, por cualquier concepto, de los bienes de dominio público local

13.- De acuerdo con el artículo 13.4 de la Ley 711985, de 2 de abril, reguladora de las Bases del
Régimen Local, los municipios, con independencia de su población, colindantes dentro de la
misma provincia podrán acordar su fusión mediante un convenio de fusión. El nuevo municipio
resultante de la fusión no podrá segregar€e hasta transcurridos:

a) Cinco años desde la adopción del convenio de fusión.

b) Diez años desde la adopción del convenio de fusión.

c) Quince años desde la adopción del convenio de fusión

d) Veinte años desde la adopción delconvenio de fusión.

14.- El artículo 121.1 de la Ley 711985, de 2 de abril, reguladora de las Bases del Régimen Local,
establece el ámbito de aplicación del régimen de organización de los municipios de gran
población enumerando cuatro supuestos de aplicación. ¿Cuál de los supuestos que se citan a
continuación se ajusta al tenor literal de ese precepto?

a) A los municipios cuya población supere los 500.000 habitantes.

b) A los municipios capitales de provincia cuya población sea superior a los 150.000 habitantes.

c) A los municipios que sean capitales de provincia, capitales autonómicas o sedes de las instituciones
autonómicas.

d) A los municipios cuya población supere los 50.000 habitantes, que presenten circunstancias
económicas, sociales, históricas o culturales especiales.

15.- De acuerdo con el artículo 141.4 de la Gonstitución española en los archipiélagos, las islas
tendrán además su administración propia en forma de:

a) Cabildos o Consejos.

b) Cabildos.

c) Consejos.

d) Diputaciones u otras Corporaciones de carácter representativo.

16.- De acuerdo con el artículo 106.1 de la Constitución española Ios Tribunales controlan:

a) La potestad reglamentaria.

b) La legalidad de la actuación administrativa.

c) El sometimiento de la actuación administrativa a los fines que la justifican.

d) Las respuestas a), b) y c) son correctas.

17.- De acuerdo con el artículo 12.4 del Real Decreto Legislativo 5/2015, de 30 de octubre, por el que
se aprueba eltexto refundido de Ia Ley del Estatuto Básico del Empleado Público:

a) La condición de personal eventual podrá constituir mérito para el el acceso a la Función Pública.

b) La condición de personal eventual podrá constituir mérito para la promoción interna.

c) Las respuestas a) y b) son correctas.

d) La condición de personal eventual no podrá constituir mérito para el el acceso a la Función Pública
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18.- De acuerdo con el artículo 95.2 del Real Decreto Legislativo 512015, de 30 de octubre, por el que
se aprueba el texto refundido de la Ley del Estatuto Básico del Empleado Público, el acoso
laboral es una falta disciplinaria:

a) Leve.

b) Grave.

c) Muy grave.

d) Muy grave cuando quede tipificada como talen ley de las Cortes Generales.

19.- De acuerdo con elartículo 14 del Real Decreto Legislativo 512015, de 30 de octubre, por elque se
aprueba el texto refundido de la Ley del Estatuto Básico del Empleado Púb.lico, el derecho a la
libre asociación profesional :

a) Es un derecho individualde los empleados públicos que se ejerce de forma colectiva.

b) Es un derecho de carácter individual de los empleados públicos.

c) Es un derecho colectivo de los empleados públicos que se ejerce de forma individual.

d) Es un derecho colectivo de los empleados priblicos que se ejerce de forma colectiva.

20.- De acuerdo con elartículo 64 del Real Decreto Legislativo 512015, de 30 de octubre, por elque se
aprueba el texto refundido de la Ley del Estatuto Básico del Empleado Público, la renuncia a la
condición de funcionario:

a) No inhabilita para ingresar de nuevo en la Administración Pública

b) lnhabilita para ingresar de nuevo en la Administración Pública.

c) lnhabilita para empleo o cargo público.

d) lnhabilita para elejercicio de profesión u oficio.

21.- De las siguientes respuestas, ¿cuál NO es una dé las cuatro dimensiones que integran los
determinantes de salud en el modelo holístico de Laframboise-Lalonde?

a) Biologfa humana.

b) La organización de los servicios de salud.

c) lntegración social y comunitaria.

d) Hábitos de salud y estilo de vida.

22.- De las siguientes afirmaciones, ¿cuál NO perteneee a la Ley 4112002,de 14 de noviembre, básica
reguladora de la autonomía del paciente y de derechos y obligaciones en materia de información
y documentación clínica?

a) Toda persona tiene derecho a que se respete su voluntad de no ser informada,

b) La información cllnica forma parte de todas las actuaciones asistenciales, será verdadera, se
comunicará al paciente de forma comprensible y adecuada a sus necesidades y le ayudará a tomar
decisiones de acuerdo con su propia y libre voluntad.

c) Los pacientes tienen derecho a conocer, con motivo de cualquier actuación en el ámbito de su salud,
toda la información disponibf e sobre la misma, salvando los supuestos exceptuados por la Ley.,

d) El titular del derecho a la información es el paciente. Siempre serán informadas las personas
vinculadas a é1, por razones familiares o de hecho.
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23.- La prevención indicada va dirigida a:

a) La población general.

b) Grupos vulnerables.

c) lndividuosvulnerables.

d) No existe la prevención indicada

24.- Según la "guía de ayuda para la valoración del riesgo laboraldurante elembarazo",3aedición, del
lnstituto Nacional De La Seguridad Social.
En una trabajadora gestante expuesta a ruido, con niveles superiores de LAeq,d = 80 dB(A) o
Lpico = f 35 dB(C). En su puesto de trabajo NO se han podido tomar medidas organizativas para
la reducción del ruido. Se deberá retirar de su puesto de trabajo a la semana: ,

a) 10 de gestación.

b) 12 de gestación.

c) 20 de gestación.

d) 28 de gestación.

25.- Referente al cáncer de cuello de úterc (CCU) ¿cual de las siguientes afirmaciones es FALSA?

a) En los países occidentales, tanto la prevalencia como la mortalidad han disminuido desde la
jntroducción delcribado citológico como método de diagnóstico precoz.

b) El virus del papiloma humano (VPH)se transmite de forma sexual y es la principal causa, necesaria
pero no suficiente del CCU.

c) Elcribado mediante pruebas de VPH (incluso cuando sise combina con citología) da lugar a mayores
tasas de falsos negativos. Este problema es mayor en mujeres menores de 30 años.

d) La mayoría de las mujeres sexualmente activas están expuestas al VPH en algún momento de su
vida, especialmente al inicio de la vida sexual. El sistema inmunológico desempeña un papel
fundamental, resolviendo la infección habitualmente en 12-24 meses

26.- Respecto a la hipoacusia por exposición al ruido , señale la respuesta correcta

a) Rinne: negativo.

b) Es lrreversible.

c) Vía aérea: normal

d) Vfa ósea: normal.

27.- ¿Cuál NO es una enfermedad de declaración obligatoria urgente en Aragón?

a) Cólera.

b) Hepatitis A.

c) Dengue.

d) Las fiebres hemorrágicas víricas (el Ébola)

28.- En la evaluación del paciente fumador, el grado de dependencia física, además de por
cumplimiento de los criterios diagnósticos, se utiliza:

a) Test de Glover Nilsson.

b) Test de Fagestróm.

c) Cuestionario de motivos para dejar de fumar de Russell y Balance decisional.

d) Test de Richmond.
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29.- Guálde las siguientes respuestas No son estudios experimentales:

a) Ensayos de campo.

b) Ensayos comunitarios de intervención

c) Ensayos clínicos.

d) Estudiosecológicos.

30.- Referente a la prueba de la tuberculina (PT), cuál de las siguientes afirmaciones es Falsa:

a) La PT se realiza con la inoculación de derivado proteico purificado (PPD) y la técnica de Mantoux.

b) Se considera positiva: con un diámetro de induración > 5 mm.

c) Se considera positiva: En los vacunados con Bacillus Calmette-Guérin (BCG ) Con diámetro diámetro
de enrojecimiento de > 10 mm.

d) En los pacientes con VlH, cualquier tamaño de induración se considerará positivo (por la posibilidad
de anergia).

31.- Trabajador que en una analitica aparecen los siguientes resultados: antígeno de superficie de la
hepatitis B (HbsAg) negativo, anticuerpo de superficie de la hepatitis B (HbsAb o Anti-HBs)
positivo, anticuerpo del núcleo del virus de la hepatitis B lgG (HBcAb o Anti-Hbc) negativo.
aQué interpretación sería la más correcta?

a) lnfección aguda de hepatitis B.

b) lnfección crónica de hepatitis B.

c) Vacunado de hepatitis B.

d) lnfección crónica de hepatitis B con baja infecciosidad

32.- En referencia altétanos ¿cuál de las siguientes respuestas es FALSA?

a) El tétanos es una enfermedad aguda grave causada por la acción de la toxina del bacilo Clostridium
tetani.

b) Se debe verificar el estado de vacunación previo y valorar el riesgo individual de tétanos antes de
iniciar o completar una pauta de primovacunación en adultos.

c) En adultos vacunados en la infancia correctamente, según calendario vigente, se recomienda la
administración de una única dosis de recuerdo en torno a los 65 años.

d) En adultos con primovacunación incompleta, se debe reiniciar la pauta de vacunación.

33.- Se recomienda la administración de vacunación frente a gripe y GOVID-19 en la tempo¡ada2024-
2025 en España:

a) Personas a partir de 12 años de edad con cáncer y hemopatías malignas.

b) Embarazadas en cualquier trimestre de gestación

c) Mujeres durante el puerperio (hasta los 6 meses tras el parto y que no se hayan vacunado durante el
embarazo).

d) Todas las respuestas son correctas.

34.- Señale la respuesta correcta respecto altabaco

a) Es la primera causa de morbimortalidad evitable.

b) Es el causante de todos los casos de cáncer de pulmón actuales.

c) Su consumo no es adictivo.

d) El precio deltabaco no guarda relación con la disminución generaldel consumo
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35.- En una intoxicación aguda por opiáceos, señale la respuesta correcta

a) La midriasis aparece siempre.

b) Eltratamiento farmaeológico de elección es naltrexona vía oral.

c) Eltratamiento farmacológico de elección es naloxona vía intravenosa.

d) Eltratamiento farmacológico de elección es naloxona vía intravenosa e lntramuscular,

36.- ¿Cuál es el diagnóstico más probable de un trabajador que sufre una abolición del reflejo aquíleo' e incapacidad para ponerse de puntillas?

a) Hernia discal L2-L3

b) Hernia discal L3-14

c) Hernia discal L4-L5

d) Hernia discal LS-S1

17.- Un trabajador que sufre una amputación de la falange distal del 50 dedo de la mano izquierda
siendo diestro. ¿Qué grado de incapacidad le corresponde?

a) lncapacidad permanente absoluta.

b) lncapacidad permanente total.

c) lncapacidad permanente absoluta.

d) Lesiones permanentes no invalidantes.

38.- Una persona con una hernia discal C4-C5 y radiculopatía G5 tendrá abolido/afectado el reflejo

a) Bicipital.

b) Tricipital.

c) Estilocubital.

d) Estioradial.

39.- La Metatarsalgia de Morton es una neuropatía por presión. ¿Qué nervio es el afectado?

a) Elciático poplíteo externo.

b) Eltibial posterior.

c) Elfémorocutáneo.

d) Los interdigitales.

40.- La enfermedad de Kienbóck es:

a) Una necrosis delescafoides.

b) Una necrosis del pisiforme.

c) Una necrosis delsemilunar.

d) Una necrosis del trapezoides.

41.- ¿Cual de los siguientes es uno de los llamados traumatismos acumulativos de la muñeca-mano?

a) Tendinitis del manguito de los rotadores.

b) Síndrome del pronador redondo.

c) Síndrome del canal de Guyón.

d) Síndrome del canalepitroclear.
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42.- En elsíndrome deltúnel carpiano

a) Se produce atrofia de la eminencia hipotenar,

b) Hay afectación del abductor corto y del oponente del pulgar

c) Hay dolor y parestesias en los dedos cuarto y quinto.

d) Hay afectación de los músculos interóseos.

43.- La enfermedad de Kóhler es:

a) Es una necrosis aséptica del semilunar.

b) Es una necrosis aséptica dél escafoides.

c) Es una hiperostosis del codo.

d) Es una necrosis del navicular del tarso.

4.- ¿Cuál de las siguientes alteraciones visuales NO tiene una causalidad demostrada con el uso de
Pantallas de Visualización de Datos?

a) Blefaritis.

b) Cataratas.

c) Dificultad para enfocar los objetos.

d) Astenopia acomodativa y astenopia de convergencia.

45.- Indlque qué síntomas NO se relacionan con el síndrome del edificio enfermo.

a) Erupciones cutáneas.

b) Ronquera,

c) Diplopía. 
:

d) Dolor de cabeza.

46.- ¿Cual de las siguientes no es una dermatitis de contacto?

a) Dermatitis por guantes de látex.

b) Dermatitis por efecto autoinmune.

c) Dermatitis de sustancias trasmitidas por el aire.

d) Dermatitisfototóxica.

47.- ¿Cuales la reaccion de hipersensiblidad en la urticaria?

a) Hipersensibilidad retardada.

b) Reacción tipo lV.

c) lnmunodeficiencia primaria.

d) Hipersensibilidad inmediata tipo I mediada por lg.E.

48.- La lipoatrofia semicircular laboral:

a) Es una enfermedad profesional.

b) Se relacionada con la exposición a campos electromagnéticos.

c) Se relaciona con el trabajo a turnos.

d) Esta relaciorrada con la exposición a estrés térmico por bajas temperaturas.
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49.- Las dos vias principales de entrada de los contaminantes químicos son:

a) Dérmica y digestiva.

b) Respiratoria y digestiva.

c) Respiratoria y dérmica.

d) lntravenosa y dérmica.

50.- ¿Qué aspecto de los ritmos circadianos se ve más afectado en los trabajadores nocturnos?

a) El ciclo de respiración.

b) El ritmo de temperatura corporaly el ciclo vigilia-sueño.

c) La velocidad de procesamiento cognitivo.

d) La, frecuencia cardíaca en reposo.

51.- ¿Cuantos miembros forman el Comité de Seguridad y Salud del Excmo. Ayuntamiento de
Zaragoza?

a) 16 miembros.

b) 20 miembros.

c) 22 miembros.

d) 24 miembros.

52.- Señale cuál de las siguientes afirmaciones es INCORRECTA en relación a los recutsos humanos
en los equipos sanitarios de los servicios de prevención:

a) La dotación mlnima de profesionales sanitarios, será deal menos de una Unidad Básica de Salud por
cada dos mil quinientos trabajadores.

b) El servicio sanitario del servicio de prevención debe contar con un director técnico, con el título de
especialista en medicina del trabajo.

c) El número de profesionales sanitarios y su horario será adecuado a las caracterfsticas de la población
trabajadora a vigilar y a los riesgos existentes.

d) Los médicos de las unidades básicas de salud de los servicios de prevención deberán ser
especialistas en medicina del trabajo o diplomados en medicina de empresa.

53.- ¿Cuál es-el marcador biológico de elección para deteetar en una analítica de sangre el consumo
de alcoholde riesgo?

a) Aumento de GOT.

b) Aumento de GammaGT

c) Aumento GPT.

d) Aumento VSG.

54.- ¿Cuál de las siguientes se relaciona con el síndrome del edificio enfermo?

a) Fiebre de nialta.

b) Fiebre de pontiac.

c) Fiebre de heno.

d) Fiebre de un día.
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55.- Tendrán consideración de accidente de trabajo:

a) Los debidos atuerza mayor extraña al trabajo.

b) Los debidos a dolo.

c) Los acaecidos en acto de salvamento cuando tenga conexión con el trabajo.

d) Los debidos a imprudencia temeraria del trabajador accidentado.

56.- ¿Qué diferencia el accidente "in misión" del accidente "in itinere"?

a) No hay diferencia, pues son sinónimos.

b) Para considerarse in misión el accidente debe ocurrir en un vehículo de transporte, en el accidente "in
itinere" no es necesario que ocurra en un vehÍculo de transporte.

c) El accidente in misión se produce durante la jornada laboral, mientras que el accidente in itinere se
produce fuera de la jornada laboral.

d) El accidente in misión no siempre se considera accidente de trabajo, mientras que el accidente in
itínere, sí.

57.- De.acuerdo al cuadro vigente de enfermedades profesionales en el sistema de la Seguridad
Social, se incluyen en el grupo 2:

a) Enfermedades profesionales causadas por agentes químicos.

b) Enfermedades profesionales causadas por agentes biológicos.

c) Enfermedades profesionales causadas por agentes fÍsicos.

d) Enfermedades profesionales causadas por agentes cancerígenos.

58.- ¿Guál de las siguientes se incluye como enfermedad profesional en el cuadro de enfermedades
profesionales vigente en el sistema de la Seguridad Social?

a) Nódulos en las cuerdas vocales.

b) Laringitis péptica.

c) Laringitis crónica por el uso prolongado de la voz

d) Edema de Reinke.

59.- ¿Cuál es la duración máxima en los procesos de incapacidad temporal debidos a periodo de
obseruación de Enfermedad Profesional?

a) 12 meses + 6 meses.

b) 6meses+6meses.

c) 18 meses + 6 meses.

d) 18 meses + 12 meses.

60,- El número de Accidentes de Trabajo con baja acaecidos durante la jornada de trabajo por cada
miltrabajadores expuestos al riesgo es:

a) Duración media de las bajas.

b) índice de gravedad:

c) índice de frecuencia.

d) índice de incidencia.
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61.- ¿Guál de las siguientes pruebas NO esta incluida en los exámenes de salud de los trabajadores
expuestos a fibras de amianto de acuerdo al protocolo de Vigilancia Sanitaria Específica?

a) Estudio funcional respiratorio.

b) Control biológico de biomarcadores.

c) Estudio radiológico de tórax.

d) lnspección para valorar la existencia de acropaquias.

62.- lndica la respuesta INCORREGTA respecto de la periodicidad recomendada para la radiografía
simple de tórax en trabajadores expuestos a amianto:

a) Cuando los años transcurridos desde el inicio de la exposición sean más de 10 años y el trabajador
tenga entre 35-45 años se realizará trienal.

b) Cuando los años transcurridos desde el inicio de la exposición sean menos de 10 años se realizará
quinquenal.

c) Cuando los años transcurridos desde el inicio de la exposición sean más de 10 años y el trabajador
tenga más de 45 años se realizará anual.

d) Cuando los años transcurridos desde el inicio de la exposición sean más de '10 años y el trabajador
tenga entre l5-35 años se realizará quinquenal.

63.- De acuerdo al protocolo de Vigilancia Sanitara Específica para trabajadores con exposición a
amianto, se considera criterio de NO aptitud en un examen de salud inicial la presencia de:

a) Hiperractividad bronquial

b) Hipertensión arterial.

c) Neumopatía crónica.

d) Arritmia sinusal en elelectrocardiograma.

64.- En relación con las pruebas de diagnóstico por Ia imagen en el examen de salud de los
trabajadores expuestos a amianto, señale la respuesta INGORREGTA:

a) Se realizará una radiografía posteroanterio¡ lateral izquierda y oblicuas de tórax.

b) La periodicidad recomendada de los exámenes radiográficos será anual, bienal o quinquenal en
función de la edad del trabajador y del período transcurrido desde el inicio de la exposición.

c) Se practicarán sucesivas TCAR en exámenes de salud periódicos posteriores en función de los
resultados de una primera TCAR y a criterio médico, si se aprecian indicios de enfermedad o cambios
no explicados en los síntomas, función pulmonar o imágenes radiográficas, de acuerdo con las
recomendaciones de la SEPAR.

d) Para el diagnóstico de asbestosis poco aparentes podrá incluirse una Tomografía computarizada de
alta resolución (TCAR) a los trabajadores cuya exposición inicial hubiera tenido lugar al menos 10
años atrás.

65.- ¿Guál de los siguientes agentes NO tiene demostrada su asociación con cáncer de fosas
nasales?

a) Cromo.

b) Niquel.

c) Polvo de madera duras

d) Arsénico
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66.- Está indicada la determinación de Golinesterasa plasmática en la exposición a:

a) Benceno.

b) Percloroetileno.

c) Plaguicidas.

d) Xileno.

67.- Indica cuál de las siguientes NO es una causa reversible de una PGR (Parada Gardiorespiratoria):

a) Hipoxia.

b) Hipoxemia.

c) Hipervolemia.

d) Hipertermia.

68.- De las siguientes patologías, cuál de ellas puede afectar en la aptitud del trabajador con tareas
de conducción de vehículos:

a) Diabetes Mellitus no controlada.

b) Glaucoma severo.

c) Afectación cardiaca severa.

d) Todas son correctas.-

69.- La localización del lnfarto con elevación del segmento ST que aparece en las derivaciones V5,
V6, I y aVL corresponden con un infarto:

a) Septal.

b) lnferior.

c) Lateral.

d) Posterior,

70.- Es una contraindicación absolUta de la Ergometría:

a) Bradicardia inducida por el ejercicio.

b) Ansiedadmanifiesta.

c) lnsuficiencia cardiaca descompensada.

d) Bloqueo Aurículo-Ventricular de 20 y 30 grado.

71.- Paciente en PCR (Parada Cardiorespiratoria) por una taquicardia ventricular sin pulso se
administrará I mg de adrenalina y 300 mg de amiodarona por vía lV (intravenosa) o lO (intraósea)
después de la:

a) 1a desfibrilación

b) 2a desfibrilación

c) 3a desfibrilación

d) 4" desfibrilación
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72.- Gon respecto a las quemaduras ¿qué signos presentan las quemaduras'de segundo grado?

a) Ampollas o flictenas, lecho rosado, liso, brillante y exudativo,

b) Piel caliente y seca, no exudados, blanquea a la presión, piloerección.

c) Blanco nacarado hasta negro, Escara, Tacto seco apergaminado.

d) Ay C son correctas.

73.- Guál de las siguientes NO es una complicación microvascular de un paciente diabético

a) Retinopatía diabética.'

b) Nefropatía diabética.

c) Arteriopatlaperiférica.

d) Neuropatla diabética.

74.- ¿Qué tipo de fractura se produce cuando un fragmento de hueso se separa debido a la tensión dq
un tendón o ligamento?

a) Fractura por estrés.

b) Fractura por arrancamiento o avulsión.

c) Fractura oblicua.

d) Fractura transversal.

75.- Señale cuál de los siguientes resultados, indican diagnóstico de diabetes:

a) Un HbAlc de 5,7o/o a6,4%.

b) Glucemia plasmática entre 140 y 199 mg/dl alas2 horas de la sobrecarga oralde glucosa.

c) Glucemia venosa >200 mg/dlen sujeto con síntomas metabólicos.

d) Todas son correctas.

76.- Trabajador que ha sufrido un infarto agudo de miocardio y se ha derivado a rehabilitación cardiaca. Se
trataría de una actividad de prevención:

a) Primaria.

b) Secundaria.

c) Terciaria.

d) Cuaternaria.

77 .- La escala SCORE nos permite predecir el riesgo de muerte cardiovacular para la toma de decisiones en
las intervenciones clínicas en:

a). 1 año.

b) 2 años.

c) 5 años.

d) 10 años.
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78.- ¿Gualde las siguientes alteraciones no tienen origen en las vibraciones mano-brazo?

a) Alteraciones vasculares.

b) Alteracionescervicales.

c) Alteraciones neurológicas.

d) Alteraciones musculares.

79.- ¿Gual de las siguientes enfermedades NO es una neumoconiosis?

a) Sarcoidosis.

b) Asbestosis.

c) Silicatosis.

d) Silicosis.

80.- Según la escala de Goma de Glasgow, un paciente que abre los ojos al dolor, balbucea sonidos
incomprensibles y localiza el dolor, obtiene una puntuación de:

a) 6.

b) 7.

c) 8.

d) e.

PREGUNTAS DE RESERVA

Rl.- ¿Que nombre recibe la rortura del iris tras un traumatismo en elojo?

a) lridosquisis,

b) lridodiálisis.

c) lridodonesis.

d) lridociclitis.

R2.- La presencia de granulomas en los pulmones los relacionaría con la exposición al

a) Plomo.

b) Mercurio.

c) Bromo.

d) Berilio.

R3.- Que metal causa la enfermedad itai-itai:

a) Cadmio.

b) Mercurio.

c) Plata.

d) Niquel.
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R4.- De acuerdo con el artículo 14.2 del Tratado de la Unión Europea el número de diputados del
Parlamento europeo no excederá de:

a) Quinientos, más el Presidente.

b) Seiscientos cincuenta, más el Presidente.

c) Setecientos cincuenta, más el Presidente,

d) Novecientos, más el Presidente.

R5;- De acuerdo con elartículo l5 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de las Bases del Réglmen
Local, la persona que viva en varios municipios:

a) Deberá inscribirse en el Padrón del municipio en elque resida habitualmente.

b) Se inscribirá en el Padrón del municipio que elija.

c) Deberá inscribirse únicamente en el Padrón del municipio en el que habite durante más tiempo al año.

d) No tiene obligación de inscribirse en el Padrón municipal.
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